

Отзыв

О выпускной квалификационной работе "Использование творческих приёмов обучения в процессе формирования грамматического навыка на уроках иностранного языка", выполненная студенткой 51н группы Борышевой Екатериной Анатольевной.

Обращение к теме обучения грамматике "вечной заботе учителей иностранного языка" достаточно смелый шаг, так как в последнее время появилось очень мало исследований по данной проблеме. Использование способов, приёмов обучения грамматике практикующими учителями зависит от авторов УМК. Творчески работающие учителя, встраиваясь в систему авторов УМК, предлагают своё видение обучения как грамматической, так и лексической стороне речи, тем самым мотивируют будущих учителей к творческому поиску. Рассмотренные Екатериной Борышевой творческие приёмы обучения грамматической стороне речи в процессе формирования грамматического навыка и приёмы визуализации, подтверждают, что все ведущие компетенции такие как умение работать с психолого- методической литературой, анализировать информацию, обобщать её, аргументированно подтверждать определённые тезисы, развивались и обогащались в процессе работы над ВКР.

Хорошему выполнению ВКР способствовали личные качества Екатерины: ответственность, заинтересованность в работе, активность.

Представленная выпускная квалификационная работа Екатерины Борышевой отвечает требованиям, предъявляемым к такого рода исследованиям, и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель: доцент кафедры лингводидактики Алисова Г.П.

Дата: 17.06.2016

